

КАК ЭТО БЫЛО

ДРУГИЕ НАСТРОЙКИ

Подарки для полешуков

В детской
школе
искусств
звучит
музыка



Торжества, посвященные празднованию Дня Независимости Республики Беларусь, в нынешнем году состоялись на Пинщине в агрогородке Парохонск. Место проведения было выбрано не случайно: именно здесь состоялось сразу несколько важных и ярких событий.

Так, полешуки получили в подарок сразу три важных объекта, которые были торжественно открыты 3 июля.

Свое второе рождение получила детская

с привлечением кредитных банковских ресурсов. Ориентировочная стоимость строительства составила 12 миллионов рублей. Для тружеников села создали 27 новых рабочих мест.

Торжественно открыли производственные помещения первого пускового комплекса нового объекта молочного производства председатель Пинского райисполкома Игорь Брилевич, его заместитель Сергей Жидецкий, директор ОАО «Парохонское», член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Владимир Хроленко.

праву можно назвать центром культуры и духовности для подрастающего поколения. Здесь занимаются более 120 мальчишек и девчонок – учатся играть на баяне, аккордеоне, фортепиано, скрипке, духовых инструментах. В школе успешно функционируют семь творческих коллективов, наиболее известные – образцовый ансамбль народной музыки и песни «Красачкі», образцовый духовой оркестр, ансамбль скрипачей.

Благодаря поддержке Пинского райисполкома здание Парохонской государственной детской школы искусств капитально отремонтировали. В порядок привели стены, потолки, полы, ступени, лестничные клетки, парапеты крыльца, кровлю, систему отопления, электропроводку. Покрасили цоколь и фасад здания, заменили дверные блоки в помещениях второго этажа. На выполнение работ из районного бюджета было выделено 310 тысяч рублей. Приобрели и новеньющую мебель на сумму свыше 50 тысяч рублей.

– Символично, что в этом году наша школа отмечает свое 40-летие, она имеет немало достижений и успехов, которые создаются коллективом педагогов и воспитанниками. На протяжении этих лет школа выпустила более 500 талантливых учеников, которые прославляют Пинщину в ведущих творческих коллективах Беларусь. К юбилею мы получили прекрасный подарок – современное и комфортное здание. Теперь педагоги и дети будут заниматься музыкой в прекрасных условиях, – рассказал директор Парохонской ГДШИ Петр Соломянюк.

Не менее важный объект для Пинщины – молочнотоварный комплекс «Дубновичи» ОАО «Парохонское». В Пинском районе сегодня содержится более 97 тысяч голов крупного рогатого скота, это самое большое поголовье в Беларусь. Пинский район – второй в Брестской области и четвертый в стране сельскохозяйственный район – производитель молока. Наибольший вклад в эти показатели вносит ведущее предприятие района – ОАО «Парохонское». Новый молочнотоварный комплекс «Дубновичи» позволит хозяйству получать до 4 тысяч тонн молока сортом «экстра» в год. Объект построили за счет собственных средств открытого акционерного общества «Парохонское»

по счету и 6-й – молочный. Общее поголовье КРС у нас составляет 25 тысяч голов. С вводом нового комплекса мы значительно увеличим молочное стадо. Производя сейчас 110 – 115 тонн молока в день, достигнем 120 тонн, что позволит нам существенно поднять свою экономику. В этот комплекс мы вложили все те знания, которые приобрели за последние десять лет. Сделано всё, чтобы людям было комфортно работать. Здание получилось технологичным и недорогим, полностью механизированным. Думаю, что за такими комплексами – будущее. К слову, этим проектом уже заинтересовались два белорусских предприятия, – отметил директор ОАО «Парохонское» Владимир Хроленко.

К новому году парохонцы планируют ввести в полную эксплуатацию все три здания нового комплекса и разместить в нем около 2000 голов скота.

Еще одно уникальное предприятие в Пинском районе – ОАО «Полесские журавлины». Оно является самым крупным в Европе по выращиванию клюквы.

3 июля здесь ввели в эксплуатацию новый пункт сортировки и переработки ягодной продукции, что дает возможность полного цикла переработки сырья собственного производства. Запуск нового цеха – очередной шаг к увеличению прибыли, привлечению новых партнеров и выходу на новые рынки сбыта, как внутренний, так и зарубежные. Теперь очищать и перебирать ягоды будет современная электронная машина с мощностью более 8 тонн в смену. Освоили и новую линию, с конвейера которой будут получать цукаты из клюквы и айвы.

– Мы рады, что наши мечты осуществились, ведь задумки по созданию такого производства были уже давно. Надеемся, что новая линия по электронной сортировке ягод, пункт по переработке сушеной продукции даст нам возможность более жестко конкурировать на рынке. Ведь теперь будем производить не только свежую и быстрозамороженную витаминную продукцию, но и цукаты, а также сиропы и соки, – рассказал директор ОАО «Полесские журавлины» Василий Лягуский.

Наталья МИЛЕВСКАЯ
Фото автора